
Resultados

Intervalo de tiempo: De Enero de 2023 a Agosto de 2023

Sujeto obligado: Ayuntamiento de Ocotlán;

Buscar por: Fecha de reporte

  Total

I. Solicitudes de información recibidas II. Solicitudes de información resueltas III. Tipo de información solicitada IV. Medios de acceso a la información
Medio de presentación

Inc Solicitud
derivada por

incompetencia
AfiAfirmativa

Afirmativa parcial Negativa Libre Acceso Protegida

CDPConsulta
directa

personal

CDEConsulta
directa

electrónica

RDReproducción
de documentos

EIEElaboración
de informes
específicos

CACombinación
de las anteriores

Fis
Solicitud
recibida

físicamente

IFMX -
PNTSolicitud
recibida por

Infomex
Jalisco o

Plataforma
Nacional de

Transparencia

VESolicitud
recibida vía
electrónica
distinta a
Infomex
Jalisco o

Plataforma
Nacional de

Transparencia

RSAfirmativa
parcial por
tratarse de

información
reservada

CFAfirmativa
parcial por
tratarse de

información
confidencial

Inx
Afirmativa
parcial por
inexistencia

RSNegativa
por tratarse

de
información

reservada

CFNegativa
por tratarse

de
información
confidencial

InxNegativa
por

inexistencia

ILeyNegativa,
rechazada

por no
cumplir con
los requisitos

de ley

Aj
Negativa, es

ajena al
ejercicio del
derecho de
acceso a la

información

FDInformación
fundamental

OR
Información

ordinaria

RSInformación
reservada

CFInformación
confidencial

Ayuntamiento
de Ocotlán 455 24 339 92 2 170 3 37 91 7 0 145 0 0 30 271 0 0 5 31 6 1 258

Enero 2023 85 4 54 27 0 19 0 8 26 2 0 30 0 0 8 45 0 0 0 8 0 1 44
Febrero 2023 73 2 55 16 0 23 0 4 16 0 0 30 0 0 2 41 0 0 0 2 0 0 41

Marzo 2023 67 3 47 17 2 29 0 9 18 0 0 9 0 0 5 51 0 0 0 6 0 0 50
Abril 2023 45 5 35 5 0 18 3 4 5 5 0 10 0 0 4 26 0 0 0 4 0 0 26
Mayo 2023 59 3 44 12 0 33 0 3 10 0 0 13 0 0 8 38 0 0 0 8 1 0 37
Junio 2023 82 4 67 11 0 30 0 5 15 0 0 32 0 0 3 47 0 0 5 3 2 0 40
Julio 2023 44 3 37 4 0 18 0 4 1 0 0 21 0 0 0 23 0 0 0 0 3 0 20

TOTALES: 910 48 678 184 4 340 6 74 182 14 0 290 0 0 60 542 0 0 10 62 12 2 516

* El valor 0 (cero) significa que el sujeto obligado reportó no haber atendido o recibido solicitudes de información en el periodo seleccionado.


